



Руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области провел пресс-конференцию по итогам работы за 2008 год

11 февраля в Информационном телеграфном агентстве России (ИТАР-ТАСС) состоялась пресс-конференция руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Московской области Маркова Андрея Геннадьевича.

Тема пресс-конференции была посвящена итогам работы следственного управления за 2008 год.

Кроме этого Марков А.Г. ответил на вопросы журналистов, касающиеся хода расследования наиболее резонансных уголовных дел, таких, как: убийство трехлетнего мальчика в Люберецком районе; уголовное дело по факту смерти 19 января 2009 года двух воспитанников интерната, найденных у железной дороги Москва-Дубна; уголовное дело об исчезновении двух первоклассников в Орехово-Зуево; уголовные дела в отношении руководителей Пушкинского района и многих других.

11 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516724>